RBBMA

Evaluation NF3-CM2

Consigne : Entoure la réponse qui convient Réponses
Question 1 ADl+-1
Le nombre qui correspond 3 la lettre M est ? 10
M 9
BP»1l+ —
\l/ 10
1
— @ ——e e e e e e e e e @ — C > 2+—
1 2 10
D P Je ne sais pas
Question 2 Ap L
10
Le nombre qui correspond a la lettre N est ? B> A
100
10 20 14
100 N 100 cr —
x ¢ ‘r
>~ - D D - . - . D » Je ne sais pas
10 lo) N 250
T " || P |
Question 3 A D lettre O
O . 222
Sur la droite graduée ci-dessus, la lettre qui correspond au nombre Too &St ? B P lettre N
C > lettre P

D » Je ne sais

pas
Question 4 AP 24 9
Sur la droite graduée ci-dessus, le nombre qui ne correspond pas a la lettre 0 est ? 100
1 9
BP2+—+—
10 100
219
cChr—
100

D P Je ne sais

pas

Correction pour le professeur :  Evaluation NF3

Question1:AP»0;B» 1;CPO0;DP O
Question2:AP»0;B» 0;CP»1;DP 0
Question3:AP»0;B» 1;CP»O0;DP O
Question4:AP1;BP0;CPO;DP» O




RBBMA

Evaluation NF3-CM2 Prénom :

Consigne : Entoure la réponse qui convient Réponses
Question 1 ADl+-1
Le nombre qui correspond 3 la lettre M est ? 10
M 9
BP»1+ —
\l/ 10
1
— @ ——e e e e e e e e e @ — C > 2+—
1 2 10
D P Je ne sais pas
Question 2 Ap L
10
Le nombre qui correspond a la lettre N est ? B> A
100
10 20 14
100 N 100 ch —
J \L T 100
>~ - D D - . - . D » Je ne sais pas
10 o N 250
T " || P |
Question 3 A D lettre O
O . 222
Sur la droite graduée ci-dessus, la lettre qui correspond au nombre Too &St7? B P lettre N
C > lettre P

D » Je ne sais

pas
Question 4 AP 2+ 9
Sur la droite graduée ci-dessus, le nombre qui ne correspond pas a la lettre 0 est ? 100
1 9
BP2+—+—
10 100
219
cChr—
100

D P Je ne sais

pas




